



## OPĚT VYTVÁŘELI SNĚHULÁKY PRO AFRIKU. TĚŽ Z KÁVY



**ORIGINALNÍ.** Do soutěže o nejoriginálnějšího sněhuláka motivovaného Afrikou se kromě znojenských základních škol, které využily nedávného sněhu, zapojili nyní také žáci 2. ročníku oboru Cestovní ruch ze střední odborné školy na Přírnětické ve Znojmě. Každá škola nominuje nejoriginálnějšího sněhuláka, z nichž pak bude veřejným hlasováním vybrán absolutní vítěz. Není tajemstvím, že na střední škole na ulici Přírnětické se věnují více než jinde kávě. A právě zde vytvořili sněhuláky z kávových zrn. „Letošní speciální kategorie sněhulák s africkou tematikou tak úplně lákala k tomu, využít toto černé zlato. Inspirování kávou, vytvořili žáci z kávy ne jednoho, ale hned celou africkou sněhuláčí „rodinku“, přiblížila Andrea Jančíková ze školy na Přírnětické. Soutěž byla součástí praxe pro občanské prospěšné společnosti Kola pro Afriku. Cílem již 4. ročníku originální charitativní akce Sněhuláci pro Afriku s podtitulem Děti pomáhají dětem je připravit zábavnou činnost pro žáky a studenty mateřských, základních i středních škol v celé zemi s podtextem pomoci. A to stavbou co největšího množství sněhuláků, přičemž startovně za každého sněhuláka je padesát korun. Vysledná částka pak putuje potřebným do Afriky. Foto: Archiv SOU a SOS Přírnětická Znojmo



FOTOGALERIE NA [WWW.ZNOJENSKYDENIK.CZ](http://www.znojenskydenik.cz)



## Karatisté ze Znojma skončili druží



**ZNOJEMSKÝ ODDÍL.** Na fotografii v dolní řadě zleva Jakub Smola, Eliška Smolová, Valentína Šubrová, Jarmila Husárová a Kryštof David Michalica. Horní řada zleva Vilma Jiráčková, Marek Matějka, Julie Strihavková, Dominik Věrný, Kateřina Radilová, Vojta Smola, Milada Morávková a Jan Radil. Foto: Archiv oddílu MSKA Znojmo

**O**ddíl Moderního sportovního karate Sokola Znojmo pořádá ve dvou lednových víkendech historicky první seminář Moderního sportovního karate. Na Zimní škole zavítalo kolem osmdesáti účastníků. Seminář s ce-

lorepublikovou účastí měl na starosti mistr bojových umění Miroslav Zezulka, V. Dan, který vedl vyučování vyšších pásů, Pavel Sokol, IV. Dan a Alena Bajerová, II. Dan, kteří vedli nízké pásy. Karatisté s vysokými pásy tentokrát pi-

lovali a učili se mnoho hodin základy ovládnání zbraní, dále reálnou sebeobranu a Miroslav Zezulka měl opět při-

pravěny nabíty a pestří program. Nižší pásy zase drilovaly základní techniky obo-

lované ve dvojicích a snažily se o napravení některých základních chyb. Závěr semináře obstaral testovací turnaj ve formách, sparringu a sportovním boji. Sokolovna se proměnila hned ve tři bojiště. Po turnaji pře-

dával Miroslav Zezulka s Pavlem Sokolem certifikáty s uděleným vyšším stupněm technické vyspělosti. Znojmejský oddíl se mezi devíti kluby neztratil a v hodnocení obsadil druhé místo.

Jan Radil, trenér